

# JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

## ATA Nº 16

Aos dezassete dias do mês de Julho do ano dois mil e dezanove, pelas vinte e uma horas, reuniu o executivo em sessão ordinária na Delegação da Junta de Freguesia, no Forte da Casa, para a realização da reunião de junta, com a presença dos seguintes membros do executivo: o Presidente Jorge Ribeiro, a Secretária Clotilde Mota, a Tesoureira Ana Cristina Pereira, os Vogais João Luís Lopes, Luísa Santos e Vítor Domingos.

O Presidente tomou a palavra para dar início aos trabalhos, tendo apresentado os seguintes pontos para apreciação e deliberação:

### PONTO Nº 107 – APROVAÇÃO DA ATA Nº 11

Proponho a aprovação da Ata Nº11 para os efeitos legalmente previstos.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 108 – APROVAÇÃO DA ATA Nº 12

Proponho a aprovação da Ata Nº12 para os efeitos legalmente previstos.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 109 – APROVAÇÃO DA ATA Nº 13

Proponho a aprovação da Ata Nº13 para os efeitos legalmente previstos.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 110 – APROVAÇÃO DA ATA Nº 14

Proponho a aprovação da Ata Nº14 para os efeitos legalmente previstos.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 111 – APROVAÇÃO DA ATA Nº 15

Proponho a aprovação da Ata Nº15 para os efeitos legalmente previstos.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 112 – AQUISIÇÃO DE LIVRO

Proponho a análise/aprovação da aquisição de Livro solidário Histórias da Ajudaris´18, conforme informação em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE, deliberando-se pela aquisição de 30 livros

### PONTO Nº 113 – HOMOLOGAÇÃO DE LISTA UNITÁRIA DE ORDENAÇÃO FINAL

Proponho a homologação da lista Unitária de Ordenação Final, na carreira de Assistente Operacional/Cantoneiro, em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE com a ausência do Presidente Jorge Ribeiro, no momento da votação.

JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA



PONTO Nº 114 – PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA PUBLICIDADE

Proponho a análise/aprovação do pedido para distribuição de publicidade em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 115 – PEDIDO DE INSTALAÇÃO DE ESPLANADA

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de esplanada em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR MAIORIA com a abstenção do vogal João Luís Lopes

PONTO Nº 116 – PEDIDO DE LICENCIAMENTO DE PUBLICIDADE

Proponho a análise/aprovação do pedido de licenciamento para a colocação de 2 suportes publicitários, conforme anexo.

Este ponto foi NÃO APROVADO durante as obras de requalificação da E.N.Nº10

PONTO Nº 117 – ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE 3 VIATURAS

Proponho a aprovação da abertura de procedimento, no âmbito do código dos contratos públicos, referente à aquisição de 3 viaturas, bem como nomeação de júri/gestor de procedimento e estabelecimento de valor máximo da aquisição.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 118 – PEDIDO DE INSTALAÇÃO DE ESPLANADA

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de esplanada em anexo.

Este ponto foi NÃO APROVADO

Nada mais havendo a tratar, a reunião terminou cerca das 23h30.

O PRESIDENTE

JORGE RIBEIRO

A SECRETÁRIA

CLOTILDE MOTA


JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

A TESOUREIRA



ANA CRISTINA PEREIRA

O VOGAL



JOÃO LUÍS LOPES

O VOGAL



LUÍSA SANTOS

O VOGAL

VÍTOR DOMINGOS